ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016 Y 2016

ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

Contenido

Abreviaturo	rivadas:	
ESESTADO	DE SITUACIÓN FINANCIERA	
ESTADO DE	RESULTADOS INTEGRAL	
ESTADO DE	CAMBIOS EN EL PATRIMONIO	
	FLUJO DE EFECTIVO	
NOTA 1.	INFORMACIÓN GENERAL Y OPERACIONES:	8
NOTA 2.	RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS:	
	2.1 Declaración de cumplimiento:	8
	2.2 Bases de presentación:	×
	2.3 Efectivo y equivalentes de efectivo:	- 0
	2.4 Cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar	- 0
	2.5 Compañías y partes relacionadas, Activo:	
	2.6 Propiedad y construcción en curso:	10
	2.7 Deterioro del valor de los activos:	- 11
	2.8 Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar:	11
	2.9 Compañías y partes relacionadas, Pasivo:	12
	2.10 Impuesto a la renta:	12
	2.11 Provisión beneficios sociales:	1.3
	2.12 Provisiones:	13
	2.13 Compañías y partes relacionadas:	
	2.14 Patrimonio.	
	2.15 Reconocimiento de ingresos:	14
	2.16. Reconocimiento de costos y gastos:	14
	2.17 Instrumentos financieros activos:	
	2.18 Pasivos financieros:	
	2.19 Clasificación de saldos en corriente y no corriente:	
	2.20 Compensación de saldos y transacciones:	
	2.21 Promuciamientos contables y su aplicación:	
E ATON	EFECTIVO Y SUS EQUIVALENTES:	21
NOTA 4.	CUENTAS POR COBRAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR:	21
NOTA 5.	PAGOS ANTICIPADOS:	22
NOTA 6.	PROPIEDAD E INSTALACIONES:	22
NOTA 7.	CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES:	24
NOTA 8.	OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES:	
NOTA 9.	OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA:	25
	9.1 Movimiento Impuesto a la Renta:	25
	9.2 Conciliación Tributaria:	26

	9.3 Impuesto a la nona diferido:	26
NOTA 10.	OBLIGACIONES CON EL INSTITUTO ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL.	30
NOTA 11.	OBLIGACIONES POR BENEFICIOS DE LEY A EMPLEADOS:	31
NOTA 12.	COMPAÑÍAS Y PARTES RELACIONADAS	31
NOTA 13.	PROVISIONES NO CORRIENTES POR BENEFICIOS A EMPLEADOS:	32
NOTA 14.	CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES LARGO PLAZO:	33
NOTA 15.	INSTRUMENTOS FINANCIEROS	34
NOTA 16.	PATRIMONIO:	35
NOTA 17.	INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS:	36
NOTA 18	COSTOS DEL SERVICIO:	36
NOTA 19.	GASTOS ADMINISTRATIVOS:	37
NOTA 20.	GASTOS FINANCIEROS:	3.8
NOTA 21.	HECHOS OCURRIDOS DESPUÉS DEL PERÍODO SOBRE EL QUE SE INFORMA:	39
NOTA 22.	APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS:	30

USD 5. Dishe estadounidense

S.R.L. - Servicio de Resias, Internas

LASTI. - Consequent Normal International of Controllator

TESS - Instituto Feruntocurso de Segundad Social

UV.A. - Impuesto al Valor Agregado

NIII - Normo Imernacionales de Información Financiera

NIIF PYMES - Normas Internacionales de Información Financiera para

las pequeñas y medianas empresas.

CORPORACION KAMOPA S.A. ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

Al 31 de Diciembre de 2016 y 2015

(Expressido en dillares estadonantesses):

ACTIVOS	4 miles	Diciembre 11 2016	Diciembre 31 2015
CORRIENTES	Nuties	(USD(S)	1030 51
Discrivo y aquivalencia de efectivo Activos ficanciaryos	Nota A		5,573
Chemis por cybrar contractales y caras enems por cobrar	Nista 4	132,748	295,656
Астром рот первочен системов	Nota 9	60,035	51,371
Pagers arrespeaders	Nora 5		677
TOTAL ACTIVOS CORREENTES		192,773	381,709
NO CORRENTES			
Propostad y Construcción	North fe	1.254,044	1.331,615
Active por impresto diferdo	Nota 9	374	226
TOTAL ACTIVOS NO CORRENTES		1,2%1,960	1.332,012
TOTAL ACTIVOS		1,677,742	1,683,751
PASIVOS CORRIENTES			
Cuentas por pagar conserciales	Nota 7	16.387	7,652
Obligaciones firmicieras	Notic 3	1:664	-
Otras obligaciones confentes y partes relacionadas	Notic 8	164,765	1,12,759
TOTAL PASIVOS CORRIENTES		182,816	140,441
NO CORRIENTES			
Provisiones por beneficios a empleados	Note 13	2,755	2,226
Citentas por pagar cornerciales largo plana	Notic 14	400	-400
Outro Carantos faor, ballon gallos bifora	Note 12	1,074,692	1,121,192
TOTAL PASIVOS NO CORRIENTE		1,017,842	1,123,818
TOTAL PASIVO		1,500.663	1,264,259
PATRIMONIO			
Capital	Note 16	500	900
Blewryn Tegal		5,600	5,600
Effective discriptions are NITF		(902)	(80)2)
Onco Resultados Integrales		1487	(302)
Resiltados Acumulados Resiltado del Ejercicas		414,097 57,183	322,654
TOTAL PATRIMONIO		477,079	419,492
		17.747.77	117/17/4
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO		1,677,742	1,683,751

Las notas adjuntas son parte integrante de las cerados financieros

Ing. Fernando Josse Brio I GERENTE GENERAL

MULLI HIGH F CONTADOR GENERAL

ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL Def 01 de cuero al 31 de diciembre de 2016 y 2015 (Expresado en dúbres estadounidenses)

	Notas	Diciembre 31, 2016 (USD S)	Diciembre 31, 2014 (USD 8)
ligresso de actividades ordinarias	Nota 17	346.518	371,225
Costo del servicio	Nota 18	92.837	119,769
Utilidad Brutja		253,681	251,456
Gastas Operacionales			
Gostos de Adramstración	Nota 19	100,318	126,910
Classes Financiacon	Nota 20	46	131
Utilidad Operacional		87,317	124,415
Otros Togresos	Nota 17		7,758
Utilidad antes de Partic, Trabajadores		87,317	132,173
e Impuesto a la Renta			
Menos:			
Participación de Trabajadores	Nota 9	(13.098)	(19,826)
Impuesto a la Renta Corriente	Nota 9	(17,085)	(19,329)
Mass			
Impuesto a la Resta Diferato	Nota 10	-18	(1.576)
UTILIDAD DEL EJERCICIO, (Neto)		57,1K2	91,442
Otros Resultados buegrales		102	(302)
RESULTADOS INTEGRAL DEL AÑO		57,284	91,140

Las notas adjuntas son parte integrante de los estudos financieros

Ing. Fernando Justie Brito P. GERENTE GENERAL CONTADOR GENERAL

CONFORMACTON KANGDASCA, ISTAND DE CAMBIDOS JANEE PATICAMONDA ALM de Dejember de 2016 y 2015 Phytresde en didgen estadosmidentes)

						RESERTABOR	RESERVABOR ACUMULADOS
	des	Capturi Soulul	Herarra Lagai	Otros Revaltados Integrados	Secondinate del	Hoom & Optionism	Menufactor
Subtral (I) do grasso de 2015	8-418-3	NIIN	5,699		289.734	18087	102.948
line to the common or an artifaction and analysis of					chetta		210,744
Herry territories that godyn challace's Panesall				1,0001			
United distribution					410,014		
Parlacement Laboration					G16 8CH5		
heprocessis is to Remain port award 22%.					1,000,000		
hipmens of territory likelike					11,4794		
Sabbe at 21 str diciemture de 2015	\$400	100	3.6199	(302)	91,443	19031	322.864
Rechellation of Fredholm againstable					101,443		41.440
Cities see States DAy State Distance Patentile				200			
Thirtigal ship passing in					et min		
Tark gue and Leftered.					THOUSE.		
Improved a facility of 1275st					([P)man)		
Segments as brown objects					1		
Stable of AL de (Refermine) de 2018.	0.800 %	800	8,699	DII	57,183	18821	414,007
							-

Hora Ga

410-10400

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

CORPORACION KAMOPA S.A. ENTADO DE FLUJO DE EFECTIVO AL31 de Diciendire de 2016 y 2015 (Expresado en dólares estadounidenses)

	— Dicienter 31, 2016 (1250 S)	Diclembre 31 2015 (CSO.S)
FLUIO DE EFECTIVO EN ACTIVIDADES DE OPERACIÓN:		
Electivo recibalo de cierros companios relacionadas y otras cuentas por calicar	269.292	2655951
Filective pregnates a previouslement, composition y parties reflactivitation. Uncerno pregnates a completacion. Unitario pragnates procumparente a la opera.	413,280 (100,011) (132,170)	(100),052; (37,003); (2,431); (7,736)
Electivo min provisto por actividades de operación	(7.237)	0.262
FLUIO DE EJECTIVO EN ACTIVIDADES DE INVERSIÓN:		
Electiva neto millizada em actividades de inversión	-	
ELUJO DE EFECTIVO EN ACTIVIDADES DE FINANCIAMIENTO:		
Efectiva nero recibido en actividades de financiamiento		
Aumento (Disminución) neto del efectivo y equivalentes de efectivo	(7,237)	11,282
EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO		
Saldor at roteio del artie	5,373	(5,709)
Saldo al final del año	(1,664)	8,873

Las returnadoretas son parte meganite de los estados francecios.

Joreo Hoera F. Contador General

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

At 31 de diciembre del 2016 y 2015

CORPORACION KAMOPA S.A.

CONCILIACIÓN DE LA UTILIDAD NETA CON EL EFECTIVO NETO PROVISTO POR ACTIVIDADES DE OPERACIÓN

Al 31 de Diciembre de 2016 y 2015

(Expresado en dólares estadounidenses)

(Expression en didares estadounidenses)		
	Dictembre 31	Diciembre 31
	2016 (USD 5)	2015 (USD-5)
UTILIDAD NEFA Y RESULTADO INTEGRAL	37,183	91.443
PARTIDAN QUE NO SE REALIZARON CON		
EL INGRESO O DESEMBOLSO DE EFECTIVO:		
Recovocutions de titros resultados anegrales (gintancas actumales):	404	13021
Depreciación propodad e instituciones	47,121	40.5905
Provincia de haneficias definidos para empleados, jubilación patronal a-		
indexnovae vin por desaffacire	5.30	1.581
Reversión de provision beneficios à empleados	156	1100000
Provisión para kopuesto a la remu	17,085	19,320
Ingreso por impuesto a la renta difrerido	13.098	1.576
Provisión para participación a trabajadores	(48)	19,826
CAMBIOS EN ACTIVOS Y PASIVOS OPERATIVOS:		
(Aumento) Disminición en cuentas por cobrar compretales, compañías y panes		
relicionadas y otras cuerras por cobea:	(38,900)	(138,391)
(Autrento) Distingción en activos por impuestos coeriente	(27,995)	(1.600)
(Agricolo) Diamina, kin en servicios y otros papos atticipados	427	
(Выпанульна Ангрейо статина раз разга сописилать у обрасования для разга	45,805	6.971
(Autrento) Disantancelo en cuentra por pagar compuñas a partes relacionadas.	(106,500)	
Distribute sites, Autoconcer punytes por augmacatus corrections	2304	412
(Distributation Automotive en beneficiales definatios para exeptinados	(10,0%)	136:3560
Efectivo nem provinto por actividades de operación.	17,2371	11,282

Las notas adjustas son porte integrante de los estados financieros

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

CORPORACION KAMOPA S.A.

CONCILIACIÓN DE LA UTILIDAD NETA CON EL EFECTIVO NETO PROVISTO POR ACTIVIDADES DE OPERACIÓN Al 31 de Diciembre de 2016 y 2015 (Expresado en dólares estadounidenses)

2016:

- La Compania compensó el valor del impuesto a la renta cansado con cargo impuestos refenidos por US\$19,329. Resultado de esta operación se disminuyeron el activo y pasivo por impuestos corriente en el mencionado valor, pero reflejo un valor a favor de \$8,196.
- La Compañía provisiono Impuestos a la renta Compañía por US\$17.085 y Panicipación trabajadores por USSCI 3.098 con cargo a resultados del ejercicio.
- La Compañía reconoció activos y pas-vos por impuestos diferidos por un valor neto de USS48 em cargoa resultados del ejercicio.

2015:

- La Compañía compensó el valor del impuesto a la renta causado con cargo impuestos retenidos por US\$25,460. Resultado de esta operación se disminuyeron el activo y pasivo por impuestos corriente en el mencionado valor.
- La Compañía provisiono Impuestos a la renta Compañía por US\$19,329 y Participación trabajadores por US\$19,826 con cargo a resultados del ejercicio.
- La Compañía reconoció activos y pasivos por impuestos diferidos por un valor neto de US\$1,576 con cargo a resultados del ejercicio.

son parte integrante de los estados financies

The anima housideness.

Contador General

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 1. INFORMACIÓN GENERAL Y OPERACIONES:

-CORPORACIÓN KAMOPA S. A.º. fue constituida el 28 de noviembre del 2008 en Quito Fernidor e micrita en el Registro Mercantil el 30 de diciembre del mismo año. Su objeto social es el arrendamiento de bienes inmuebles. Adicionalmente podrá otorgas frasquicias y licencias de uso de derechos de propiedad industrial y podrá celebrar y ejecutar todos aquellos actos y contratos dentro del marco legal que sean a fines a su objeto social.

Durante los años 2016 y 2015, bajo el esquema de dolarización, los precios de los bienes y servicios lócales han mantenido un proceso de ajustes, lo cual determinó un indice de inflación del 1.1 y 3.4, aproximadamente para estos años, respectivamente.

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS:

2.1 Declaración de cumplimiento:

Los estados financieros adjuntos han sido preparados de conformidad con Normas Internacionales de Información Financiera. NHF para las PYMES sin ninguna restricción.

A continuación se resumen las políticas contables significativas que sigue la Compañía, para la preparación y presentación de sus estados financieros, éstas están de acuerdo con y sin restricciones, según Normas Internacionales de Información Financiera NIIF (NIIF para las PYMES) emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Comabilidad IASB y adoptadas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador y que están vigentes al 31 de diciembre del 2016 y 2015, aplicadas de maneras uniforme a los períodos que se presenta.

Cualquier información adicional requerida por las Normas Internacionales de Información Financiera y Superintendencia de Compañías que contenga comentarios de la Gerencia de carácter general serán expuestos en el Informe a la Gerencia, por lo tanto, la lectura de los estados financieros adjuntos debe ser realizado en conjunto con el Informe de la Gerencia.

2.2 Bases de presentación:

Los estados financieros de "CORPORACION KAMOPA S.A.", compuenden: los estados de sinación financiera al 31 de diciembre del 2016 y 2015; y los estados de resultados integral, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo por los años terminados en esa techa. Estos estados financieros han sido preparados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera NIIF para las PYMES.

2.2.1 Moneda de presentación:

Los registros contables de la Compañía se llevan en Dólares de E.U.A., que es la unidad monetaria adoptada por la República del Ecuador.

2.2.2 Estimaciones efectuadas por la Gerencia:

La preparación de los estados financieros adjuntos de conformidad con NIIF requiere que la Gerencia de la Compañía realice ciertas estimaciones y establezca algunos supuestos inherentes a la actividad económica de la entidad, con el propósito de determinar la valuación y presentación de algunas partidas que forman parte de los estados financieros. Los resultados reales pueden diferir de estas estimaciones.

La Gercucia considera que las estimaciones y supuestos utilizados, así como las revelaciones que se presentan en este informe fueron los adecuados en las circunstancias y que cumplen con los requerimientos de las NHF.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

At 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Confinnación)

2.1 Declaración de emoplimiento: (Continuación)

2.2.2 Estimaciones efectuadas por la Gerencia: (Continuación)

Las estimaciones y supuestos relevantes son revisados regularmente. Las revisiones de las estimaciones contables son reconocidas en el período en que la estimación es revisada y en cualquier período futuro afecuado.

La información sobre juicios críticos en la aplicación de políticas cintables que tienen el efecto más importante sobre el monto reconocido en los estados financieros, se resume en las notas siguientes.

2.2.3 Sistema contable:

La preparación y claboración de informes financieros contables para el año 2016 y 2015, fueron realizados en el sistema "Kelimie - V 10.5"

2.3 Efectivo y equivalentes de efectivo:

El efectivo y equivalentes de efectivo incluye aquellos activos financieros líquidos, depósitos o inversiones financieras líquidas, que se pueden transformar rápidamente en efectivo en un plazo inferior a tres meses desde el inicio de la inversión.

2.4 Cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar:

Las cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar son activos financieros con pagos fijos o determinables que no se cotizan en un mercado activo. Estos activos inicialmente se reconocen al valor razonable más cualquier costo de transacción directamente atribuible. Posterior al reconocimiento inicial, se valorizan al costo amortizado usando el método de interés efectivo, escepto para las cuentas por cobrar a corto plazo cuando el reconocimiento del interés resulte intuaterial, menos las pendidas por deterioro.

La Compañía recunoce el activo financiero derivados de los servicios prestados al cierre, generando el deneciso a recibir efectivo u otro activo financiero de parte del beseficiario del mencionado servicio.

Cuando existe evidencia de deterioro de las cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar, el importe de estas se reducen mediante una provisión por la diferencia entre su valor en libros menos el importe recuperable de las mismas con base a la antigüedad y análisis individual de su recuperación.

2.5 Compañías y partes relacionadas, Activo:

Las cuentas y documentos por cobrar a compañías y partes relacionadas son activos financieros con pagos fijos o determinables que no cotizan en un mercado activo. La Compañía reconoce el activo inicialmente el valor razonable más cualquier costo de transacción directamente arribuible. Estos activos financieros se originan principalmente de operaciones por actividades ordinarias, los cuales para el reconocimiento inicial se cuantifican al valor razonable del monto recibido o por recibir por la prestación de servicio o préstamo otorgados según las condiciones acordadas.

Posterior al reconocumiento inicial, estos activos financieros se valorizan al costo amorfizado.

NOTAS A LON ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Confinuación)

2.6 Propiedad y construcción en curso:

Las partidas de propiedad y construcción en curso son valoradas al costo menos depreciación acumulada y pérdidas por deterioro.

El costo de propiedad y construcción en curso comprende su precio de adquisición más todos los costos directamente relacionados con la uticación del activo, su puesta en condiciones de funcionamiento según lo previsto por la Gerencia y cuando aplique la estimación inicial de enalquier costo de desmantelamiento y retiro del elemento o de rehabilitación de la uticación del activo.

2.6.1 Medición posterior al reconocimiento:

Dispués del reconocimiento inicial, la propiedad y construcción en curso es registrado al costo menos la depreciación acumulada y el importe acumulado de los pérdidas de deternoro de valor. Los costos de mantenamiento de propiedad y construcción en curso son reconocidos en resultados cuando se incurren.

Los activos untangibles adquiridos de forma separada son registrados al costo menos la amortización acumulada y cualquier pérdida por deterioro acumulada. La amortización se reconoce con base en el método de linea recta sobre su vida útil estimada en función a un estudio efectuado por la Gerencia de la Compañía.

2.6.2 Métodos de depreciación y vida útil:

La depreciación se calcula sobre el monto depreciable, que corresponde al costo de un activo, o otro monto que se substituye por el costo, menos su valor residual.

La depreciación es reconocida en resultados con base en el método de depreciación lineal sobre los vidas útiles estimadas de cada parte de una partida de propiedad y construcción en curso, puesto que estas reflejan con mayor exactitud el patrón de consumo experado de los beneficios económicos funtros relacionados con el activo.

Las vidas útiles estimadas para los períodos actuales y comparativos son las sigmentes:

Activo	Vida Util
Edificios	40 años
Instalaciones	10 años

El método de depreciación, vidas útiles y valores residuales son revisados en cada ejercicio y se ajustan si es necesario.

La amortización de los activos intangibles se carga a resultados sobre sus vidas útiles utilizando el método de línea recta. La vida útil estimada, vajor residual y método de amortización son revisados al final de cada año, stendo el efecto de cualquier cambio en el estimado registrado sobre una base prospectiva.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.6 Propiedad y construcción en curso: (Continuación)

2.6.3 Retiro o Venta de propiedad e instalaciones:

La utilidad o pérdida que surja del retiro o venta de una partida de propiedad e instalaciones, es calculada como la diferencia entre el precio de venta y el valor en libros del activo y es reconocido en resultados.

En caso de venta o retiro posterior de propiedad e monheciones, revaluados incluido como cono atribuido, el saldo de la reserva de revaluación es transferido directamente a utilidades retenidas.

2.7 Deterioro del valor de los activos:

Al final de cada período, la Compañía evalúa los valores en libros de sus activos a fin de determinar si existe algun indicativo de que estos activos han sufrido alguna pérdida por deternoro. En tal caso, se calcula el importe recuperable del activo a fin de determinar el alcance de la perdida por deterioro (de laber alguna). Cuando no es possible estimar el importe recuperable de un activo individual, la Compiñía calcula el importe recuperable de la unidad generadora de efectivo a la que pertenece dicho activo. Cuando se identifica una base razonable y consistente de distribución, los activos comunes son también asignados a las unidades generadoras de efectivo individuales, o distribudas al grupo más pequeño de unidades generadoras de efectivo para los cuales se puede identificar una base de distribución razonable y consistente.

El importe recoperable es el mayor entre el valor razonable menos el coste de la venta y el valor en uso. Al estimar el valor en uso, los flujos de efectivo futuros estimados son descontados del valor presente utilizando una tasa de descuento antes de impuesto que refleja las valoraciones actuales del mercado respecto al valor temporal del dinero y los riesgos específicos para el activo para los cuales no se han ajustado los estimados de flujo de efectivo futuros.

Si el importe recuperable de un activo (o mudal generadora de efectivo) calculado es menor que su valor en tibros, el valor en tibros del activo (o unidad generadora de efectivo) se reduce a su importe recuperable. Las pérdidas por deterioro se reconocen inmediatamente en resultados.

Cuando uma pérdida por deterioro es revertida, el valor en libros del activo (o unidad generadora de efectivo) aumenta al valor estimado revisado de su importe recuperable, de tal manera que el valor en libros incrementado no excede el valor en libros que se habría calculado si no se hubiera reconocido la pérdida por deterioro para dicho activo (o unidad generadora de efectivo) en años anteriores.

El reverso de una pérdida por deterioro es reconocido automáticamente en resultados.

2.8 Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar:

Las cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar son pasivos financieros, no derivados con pagos fijos o determinábles, que no cotizan en un mercado activo.

Estos pasivos inicialmente se reconocen al valor razonable, más cualquier costo de transacción directamente atribuible. Posterior al reconocimiento micial, se valoriza al costo amortizado utilizando el método de interés efectivo.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Confinmación)

2.8 Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar: (Continuación)

El gasto por intereses (incluyendo los intereses implicitos) se reconoce como costo financiero y se calcula utilizando el método de interés efectivo, excepto para las cuentas por pagar a corto plazo cuando el reconocimiento del interés resulte inmaterial.

Las cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar se clasifican en pasivo conviente, excepto los vencimientos superiores a 12 meses desde la fecha del estado de situación financiera, que se clasifican como pasivo no corriente.

2.9 Compañías y partes relacionadas, Pasivo:

Las cuentas por pagar a compañías y partes relacionadas son pastvos financieros corriente y no corriente con pagos fijos o determinables que no cotizan en un mercado activo. La Compañía reconice el pastvo inicialmente al valor razonable más cualquier costo de transacción directamente atribuíble. Estos pastvis financieros se originan principalmente de operaciones por actividades ordinarias, aflicionalmente se reconocen pastvo financieros con sus compañías relacionadas al momento del otorgamiento de créditos. Les pastvos financieros derivados de prestamos de compañías relacionadas se valurizan al valor del préstamo recibido al reconocimiento inicial. Posterior al reconocimiento inicial, estos pasívos financieros se valorizan al costo amortizado.

2.10 Impuesto a la renta:

El gasto por impuesto a la renta representa la suma del impuesto a la renta corriente y el impuesto diferido.

2.10.1 Impuesto a la renta corriente:

El impuesto a la renta corriente se basa en la utilidad gravable (tributaria) registrada dirrante el año. La utilidad gravable difere de la utilidad contable, debido a las partidas de ingresos o gastos imposibles o deducibles y partidas que nunca son gravables o deducibles. El pasivo de la Compañía pos concepto del impuesto corriente se calcula utilizando la tasa fiscal vigente al final de cada período.

2.10.2 Impuesto a la renta diferido:

El impuesto diferido se reconoce sobre las diferencias temporarias entre el valor en libros de los activos y pasivos incluidos en los estados financieros y las bases fiscales correspondientes utilizadas para determinar la utilidad grayable.

El pasivo por impuesto diferido se reconoce generalmente para todas las diferencias temporarias imponibles. Se reconocerá un activo por impuestos diferidos, por causa de todas las diferencias temporarias deducibles, en la medida en que resulte probable que la Compañía disponga de utilidades gravables futuras contra las que se podría cargar esas diferencias temporarias deducibles.

El activo y pasivo por impuestos diferidos deben medirse empleando las tasas fiscales que se espera sean de aplicación en el periodo en el que el activo se realice o el pasivo se cancele. El impuesto diferido, correspondiente a cambios en la tasa de impuestos o en la normativa tributaria, la reestimación de la recuperabilidad del activo por impuestos diferidos o en la forma esperada de recuperar el valor en libros de un activo, se reconoce en el resultado del periodo, excepto en la medida en que se relacione con partidas previamente reconocidas fuera de los resultados del periodo.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015.

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.10 Impuesto a la renta: (Continuación)

2.10.2 Impoesto a la renta diferido: (Continuación)

La Compañía debe compensar el activo por impuestos diferidos con el pusivo por impuestos diferidos si, y sólo si tiene reconocido legalmente el derecho de compensar, frente a la autoridad fiscal, los importes reconocidos en esas partidas, y el activo por impuestos diferidos y el pasivo por impuestos diferidos se derivan del impuesto a la tenta y la Compañía tiene la intención de liquidar su activo y pasivo coma netos.

2.10.3 Impuestos corriente y diferidos:

Los impuestos corrientes y diferidos, se reconocen como ingreso o gasto, y son melandos en el resultado, excepto en la medida en que hayan surgido de una transacción o suceso que se reconoce fuera del tesultado, ya sea en otro resultado integral o directamente en el patrintonio, en cuyo caso el impuesto también se tecisacie fuera del resultado.

2.11 Provisión beneficios sociales:

El costo de estos beneficios de acuerdo a las leyes laborales ecuatoriaras, se registran con cargo a los gastos del ejercicio de la Compañía y su pasivo representa el valor presente de la obligación a la fecha del estado de situación financiera.

2.12 Provisiones:

Las provisiones se reconocen cuando la Compañía tiene una obligación presente (ya sea legal o implícita) como resultado de un suceso pasado y es probable que la Compañía tenga que desprenderse de recursos que incorporen beneficios económicos, para cancelar la obligación, y puede hacerse una estimación fiable del importe de la obligación.

El importe reconocido como provisión debe ser la mejor estimación del desembolso necesario para cancelar la obligación presente, al final de cada periodo, temendo en cuenta los riesgos y las incertidimbres correspondientes. Cuando se mide una provisión mando el flujo de efectivo estimado para cancelar la obligación presente, su valor en libios representa el valor presente de dicho flujo de efectivo.

Cuando se espera la recuperación de algunos o todos los beneficios económicos requeridos para cancelar una provisión, se reconoce una cuenta por cobrar como un activo si es virtualmente cierto que se recibirá el desembolso y el valor de la cuenta por cobrar puede ser medido con fiabilidad.

2.13 Compañías y partes relacionadas:

Las cuentas por pagar partes relacionadas son pasivos financieros de corto plazo con pagos fijos o determinables que no cotizan en un mercado activo.

La Compañía reconoce el pasivo inicialmente al valor razonable más enalquier costo de transacción directamente atribuible. Estos pasivos financieros se originan principalmente de operaciones por actividades ordinarias, adicionalmente se reconocea pasivos financieros con sus partes relacionadas al momento de la recepción del crédito, según las condiciones acordadas.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.13 Cumpañía y partes relacionadas: (Continuación)

Los posivos financieros derivados de préstamos de partes relacionadas se contabilizan al valor del préstamo recibido al reconocimiento inicial. Pesserior al reconocimiento inicial, estos pasivos financieros se valorizan al costo amortazado.

2.14 Patrimonio:

El patrimonio de la Compañía está conformado por Capital social, reservas, resultados acumulados, resultado del ejercicio y otro resultado integral "ORI".

2.15 Reconocimiento de ingresos:

Los ingresos y costos derivados de la prestación servicios, ser reconocen cuando el resultado de la transacción puede ser estimado con fiabilidad.

Esta circunstancia se produce cuando el impore de los ingresos; el grado de realización, los costos ya incurridos y los pendientes de incurrir pueden ser valorados con fiabilidad y es probable que se reciban los beneficios económicos derivados de la prestación del servicio.

En el caso de prestaciones de servicios cuyo resultado final no puede ser estimado con fiabilidad, los ingresos sólo se reconocen hasta el límite de los gastos reconocidos que son recuperables de la prestación del servicio a determinada fecha.

Los ingresos ordinarios procedentes por la prestación del servicio deben ser reconocidos ciundo se empleo todas y cada una de las siguientes condiciones:

- El importe de los ingresos puede ser malido con tiabilidad
- ✓ El grado de terminación de la transacción puede ser medido con fubilidad.
- Los costos ya occurridos, así como lo que quedas tasta completarla, puedan ser medidas con fiabilidad.

2.16 Reconocimiento de costos y gastos:

Los costos y gastos se registran al costo histórico y se reconocen por el método del devengado a medida que son incurridos, independientemente de la fecha en que se realice el pago, y se registran en el período más cercano en el que se conocen.

2.17 Instrumentos financieros activos:

Todos los activos financieros se reconocen y dan de baja a la fecha de negociación cuando virtualmente exista una transacción de compra o venta de un activo financiero bajo un contrato cuyas condiciones requieren la entrega del activo durante un período que generalmente está regulado por el mercado correspondiente, y son medidos inicialmente al valor razonable, más los costos de la transacción, excepto para aquellos activos financieros clasificados al valor razonable con cambios en resultados, los cuales son inicialmente medidos al valor razonable y cuyos costos de la transacción se reconocen en resultados.

Todos los activos financieros reconocidos son posteriormente medidos en su totalidad al codoamortizado o al valor razonable.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

A1 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Cuotimación)

2.17 Instrumentos financieros activos: (Continuación)

La Compañía clasifica sus activos financieros en las siguientes categorías: a valor razonable con cambios en resultados, activos financieros mantendos hasta su vencimiento, préstamos y cuentos por cobrar y activos financieros disponibles para la venta.

La clasificación depende del propósito con el que se adquirieron los instrumentos financieros. La Gerencia determina la clasificación de sus instrumentos financieros en el momento del recumocimiento inicial. A la fecha de los estados financieros, la Compañía mantiene básicamente cuentas por cobrar originados de las operaciones de actividades ordinarios.

2.17.1 Cuentas por cobrar:

Las cuentas por cobrar son activos financieros no derivados con pagos fijos o determinables, que no cotizan en un mercado activo. Se clasifican en activos corrientes, excepto los vencimientos superiores a 12 meses desde la fecha del estado de situación financiera, que se clasifican como activo no corriente.

Las cuentas por cobrar incluyen las cuentas por cobrar cornerciales y otras cuentas por cobrar.

2.17.2 Baja de un activo financiero:

La Compañía dará de baja un activo financiero únicamente cuando expiren los derechos contractuales sobre los flujos de efectivo del activo financiero, y transfiera de manera sustancial los riesgos y beneficios interentes a la propiedad del activo financiero. Si la Compañía no transfiere in retiene sustancialmente todos los riesgos y beneficios inherentes a la propiedad y continúa reseniendo el control del activo transferido, la Compañía reconocerá su participación en el activo y la obligación asociada por los valores que tenária que pagar. Si la Compañía retiene sustancialmente todos los riesgos y beneficios inherentes a la propiedad de un activo financiero transferido.

2.18 Pasivos financieros:

Los instrumentos de deuda son clasificados como pasivos financieros de conformidad con la sustancia del acuerdo contractual.

2.18.1 Pasivos financieros:

Los instrumentos financieros se clasifican como pasivo financiero medidos al costo amortizado:

Los pasivos financieros se clasifican como pasivo corriente a menos que la Compañía tenga un derecho incondicional a diferir su liquidación durante al menos 12 meses después de la fecha del estado de situación financiera.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.18 Pasivos financieros: (Continuación)

2.18.2 Pasivos financieros medidos al costo amortizado:

Los pasivos financieros se reconocen inicialmente a su costo, neto de los costos que se hayan incurrado en la transacción. Posteriormente, se unden a su costo amortizado y cualquier diferencia entre los fondos obtenidos (neto de los costos necesarios para su obtención) y el valor del reembolse, se reconoce en el estado de resultados durante lo vida del acuerdo con el método de la tasa de interes efectiva.

2.18.3 Baja en cuentas de pasivo financiero:

La Compañía da de baja en cuentas un pasivo futanciero sí, y sólo sí, expiran, cancelan o cumplen las obligaciones de la Compañía.

2.19 Clasificación de saldos en corriente y no corriente:

En el estado de situación financiera, los activos son clasificados como corriente cuando:

- Se espera realizar el activo, o tiene la intención de vender o consumir en su ciclo normal de operación;
- Mantiene el activo principalmente con fines de negociación;
- Espera realizar el activo dentro de los 12 meses signientes después del período sobre el cual se informa;
- ← El activo es efectivo o equivalente de efectivo, san ningun tipo de restriçción.

La Compania clasifica un pasivo como corriente cuando:

- Espera liquidar el pasivo en su ciclo normal de operación;
- ✓ Mantiene un pasivo principalmente con el propósito de negociar;
- El pasivo se debe liquidar dentro de los 12 meses siguientes a la fecha del periodo sobre el cual se informa.
- La Compañía no tiene un derecho incondicional para aplazar la cancelación del pasivo durante al menos los 12 meses siguientes a la fecha del período sobre el que se informa.

2.20 Compensación de saldos y transacciones:

Como norma general en los estados financieros no se compensan los activos y pasivos, tampoco los ingresos y gastos, salvo aquellos casos en los que la compensación sea requenda o permitida por alguna norma y esta presentación sea el roflejo de la esencia de la transacción.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.21 Prominciamientos contables y su aplicación:

Las siguientes normas han sido adoptadas en estos estados financieros:

La Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades PYMES 2009 es el primer conjunto de requerimientos contables desarrollando específicamente para las PYMES.

El Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB) se ha basado en las NIIF para su elaboración pero es un producto independiente y separado de las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF completas.

La SHF para las PVMES incluye simplificaciones que reflejan las necesidades de los usuarios de los estados financieros de las PYMES y consideraciones sobre costos y beneficios. En comparación con las NHF completas es menos compleja en varios inspectos:

- Se ban omitido los temas que no afectan a las PYMES.
- Mientras que las NIIF completas permiten la elección de políticas contables, la NIIF para PYMES sólo permite la opción más sencilla.

Se han simplificado la mayoría de los principios para el reconocimiento y medición de los activos, pasivos, ingresos, y gastos de las NIIF completas

- ✓ Se requiere un número significativo inferior de información a revelar.
- Y la norma se ha redactado en un lenguaje claro y de fácil traducción.

Es apta para todas las entidades excepto aquellas cuyos títulos cotizan en bolsa e instituciones financieras como bancos y compañías de seguros.

Normas Internacionales de Información Financiera:

El IASB comigue sos objetivos fundamentalmente a través del desarrollo y publicación de las NIIF, así como promovendo el uso de tales númicos en los extados financieros em proporto do información general y en otra información financiera.

Otra información financiera comprende la información, suministrada fuera de los estados financieros, que ayuda en la interpretación de un conjunto completo de estados financieros o mejora la capacidad de los usuarios para tomar decisiones económicas eficientes.

El término "información financiera" abarca los estados financieros con propósito de información general y otra información financiera.

Las NIIF establecen los requerimientos de reconocimiento, medición, presentación e información a revelar que se refieren a las transacciones y otros sucesos y condiciones que son importantes en los estados financieros con propósito de información general. También pueden establecer estos requerimientos para transacciones, sucesos y condiciones que surgen principalmente en sectores industriales específicos.

Las NIIF se basan en el Marco Conceptual, que se refiere a los conceptos subyacentes en la información presentada dentro de los estados financieros con proposito de información general. El objetivo del Marco Conceptual es facilitar la formulación uniforme y lógica de las NIIF. También suministra una base para el uso del juicio para resolver cuestiones contables.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.21 Pronunciamientos contables y su aplicación; (Continuación)

Estados Financieros con propósito de información general:

Las "NHF" están diseñadas para ser aplicadas en los estados financieros con propósito de información general, así como en otra información financiera, de todas las emidades con ánimo de lucro. Los estados financieros con propósito de información general se dirigen a la satisfacción de las nocesidades comunes de información de un amplio espectro de usuaros, por ejemplo accionistas, acreedores, empleados y público en general.

El objetivo de los estados financieros es suministrar información sobre la situación financiera, el rendimiento y los flujos de efectivo de una entidad, que sea titil para esos usuarios al tomar decisiones económicas.

Los estados financieros con propósito de información general son los que pretenden atender las necesidades generales de información financiera de un amplio espectro de usuarios que no están en condiciones de exigir informes a la medida de sus necesidades específicas de información.

Las estados financieros con propósito de información general comprenden los que se presentan de forma separada o dentro de otro documento de carácter público, como un informe anual o un prospecto de información bursátil.

La "NIIF para las PYMES":

El IASB también desarrolla y publica una norma separada que pretende que se aplique a los estados financieros con propósito de información general y otro tipo de información financiera de entidades que en muchos países son conocidas por diferentes nombres como pequelas y medianas entidades (PYMES), entidades privadas y entidades sin obligación pública de rendir cuentas. Esa norma es la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NHF para las PYMES).

El término pequeñas y medianas emidades, tal y como lo usa el IASB, se define y explica en la Sección I Pequeñas y Medianas Emidades, Muchas jurisdicentes en todas partes del mundo han desarrollado sus propus definiciones de PYMES para un amplito rango de propósitos, meluyendo el establecimiento de obligaciones de información financiera. A menudo esta definiciones nacionales o regionales incluyen criterios cuantificados basados en los ingresos de actividades ordinarias, los activos, los empleados o oros factores.

Frecuentemente, el término PYMES se usa para indicar o incluir entidades muy pequeñas sin considerar si publican estados financieros con propósito de información general para usuarios externos.

A menudo, las PYMES producen estados financieros para el uso exclusivo de los propietariosgerentes, o para las autoridades fiscales u otros organismos gubernamentales. Los estados financieros producidos únicamente para los citados propósitos no son necesariamente estados financieros con propósito de información general.

Las leyes fiscales son específicas de cada jurisdicción, y los objetivos de la información financiera con propósito de información general differen de los objetivos de información sobre ganancias fiscales. Así, es improbable que los estados financieros preparados en conformidad con la NIIF para las PYMES camplan completamente con todas las mediciones requeridas por las leyes fiscales y regulaciones de una jurisdicción.

Una jurisdicción puede ser capaz de reducir la "doble carga de información" para las PYMES mediante la estructuración de los informes fiscales como conciliaciones con los resultados determinados según la NIIF para las PYMES y por otros medios.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.21 Pronunciamientos contables y su aplicación: (Continuación)

Autoridad de la "NHF para las PYMES":

Las decisiones sobre a qué entidades se les requiere o permite utilizar las Normas del "IASB" recaen en las autoridades legislativas y reguladorax y en los emisores de normas en cada jurisdicción, en el caso del Ecuador en la Superintendencia de Compañías. Esto se cumple para las "NIIF completas" y para la "NIIF para las PYMES".

Para esto, es esencial una clara defunción de la clase de entidades a las que se dirige la "NIIF para las PYMES", tal como se establece en la "Sección 1 de la NIIF para las PYMES", de forma que: (a) el "LASB" pueda decidir sobre los requerimientos contables y de información a revelar que son apropiados para esa clase de entidades y (b) las autoridades legislativas y reguladoras, los emisones de normas, así como las entidades que informan y sus auditores esten informados del alcance pretendido de aplicabilidad de la "NIIF para las PYMES". Una definición clara es también esencial para que las emidades que no son pequeñas y medianas entidades, y, por tanto, no complen los requisitos para uniforar la "NIIF para las PYMES", no afirmen que están compliendo con ella.

Para el caso de Ecuador, con fecha 12 de enero del 2011, mediante Resolución SCQ.ICLCPAIFRS.11.01, la Superintendencia de Compañías considerando entre otros, que el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB) en Septiembre del 2009 editó en español la Norma Internacional de Información Financiera para las Pequeñas y Medianas Entidades, NIIF para las PYMES, resolvió para efectos del registro y preparación de estados financieros, calificar como PYMES a las personas que cumplan las siguientes condiciones:

- a) Activos totales inferiores a US\$4,000,000;
- Registren un valor bruto de ventas anuales inferior a US\$5,000.000;
- c) Tengan menos de 200 trabajadores

Estos parâmetros se considerarán como base a los estados financieros del ejerciero econômico amerior al período de transición, es decir 2010. Aquellas compañías que cumplan con todas las condiciones ames señafadas aplicarán NIII para las PYMES a portir del año 2012 y como tales estas deberán claborar y presentar sos estados financieros comparativos con base a dichas normas.

De acuerdo con estas resoluciones, la Compañía aplico NIIF para las PYMES.

Organización de la "NHF para las PYMES";

La NIII para las PYMES se organiza por temas, presentândose cada tema en una Sección numerada por separado, está contenida en las secciones 1 a la 35 y en el Glosario.

Todos los párrafos de la NIIF tienen la misma autoridad. Algunas secciones incluyen apéndices de guía de implementación que no forman parte de la Norma y son, más bien, guías para su aplicación.

Mantenimiento de la "NIIF para las PYMES":

El IASB tiene previsto realizar uma revisión exhaustiva de la experiencia de las PYMES al aplicar la NIIF para las PYMES cuando un espectro amplio de entidades haya publicado estados financieros que cumplan con la Norma durante dos años. El IASB espera proponer modificaciones a fin de abordar los problemas de implementación que se hayan identificado en dicha revisión. También considerará las unevas NIIF y modificaciones que hayan sido adoptadas desde que se emujó la NIIF, se espera una actualización de esta Norma para el 2016.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 2. RESUMEN DE POLÉTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS: (Continuación)

2.21 Pronunciamientos contables y su aplicación: (Continuación)

Introducción

Sección

- Pequeñas y medianas entidades
- Conceptos y principios generales
- Presentación de estados financieros
- Estado de situación financiera.
- Estado del resultado integral y estado de resultados
- 6. Estado de cambios en el patrimonio y estado de resultados y ganancias acumuladas
- 7. Estado de flujos de efectivo
- 8. Notas a los estados financieros
- 9. Estados financieros consolidados y separados
- 10. Politicas comables, estimaciones y errores
- 11. Instrumentos financieros básicos
- 12. Otros temas relacionados con los instrumentos financieros
- 13. Inventarios
- 14. Inversiones en asociadas
- 15. Inversiones en negocios conjuntos
- 16. Propiedades de inversión
- 17. Propiedades, planta y equipo
- 18. Activos intangibles distintos de la plusvulia
- 19. Combinaciones de negocio y plusvalía
- 20. Arrendamientos
- 21. Provisiones y contingencias

Apéndice - Guía para el reconneimiento y la medición de provisiones

- 22. Pasivos y patrimonio
- Apéndice Ejemplo de la contabilización de deuda convertible por parte del ermision 23. Ingresos de actividades ordinarias
- Apéndice Ejemplos de reconocimiento de ingresos de actividades ordinarias según los principios de la sección 23
- 24. Subvenciones del gohierno-
- 25. Costos por prestamos
- 26. Pagos basados en acciones
- 27. Deterioro del valor de los activos
- 28. Beneficios a los empleados
- 29. Impuesto a las ganancias
- 30. Conversión de la moneda extranjera
- 31. Hiperintlación
- 32. Hechos ocurridos después del período sobre el que se informa
- 33. Informaciones a revelar sobre partes relacionadas
- 34. Actividades especiales
- 35. Transición a la NIIF para las PYMES

Glosario de términos

Tabla de fuentes

Aprobación de la NIIF para las PYMES por parte del Consejo

Fundamentos de las conclusiones (información por separado)

Estados Financieros iltotrativos y lista de comprobación de información a reselar y presentar (información por separado).

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 3. EFECTIVO Y SUS EQUIVALENTES:

El efectivo y equivalentes de efectivo como se muestra en el estado de flujo de efectivo puede ser conciliado con las partidas relacionadas en el estado de situaçión financiera de la siguieme manera:

		Diciem	dire 31,
		2016 sen USD 50	2015 (en-USD 5)
Efectivo y equivalentes de efectivo			
Hances	Nota 3.1		5.573
	Total		5.573

3.1. Un resumen del efectivo mamenido en las instituciones financieras es como sigue:

		Diciemb	
		2016	2015
		(eq.USD 5)	(cn USD 5)
Bancos			
Banco de la Producción S.A.		(1.664)	5,573
	Total	(1,664)	5,573

3.2 En el año 2016, la compañía culmino con un valor de sobregiro de USS 1.664, el cual fue cubierto los primeros días del año.

NOTA 4. CUENTAS POR COBRAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR:

Un resumen de cuemas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar es como sigue

	ě	2016 (cn (/SD S)	Diciembre 31, 2015 (cn USO S)
Cucoves por colorar connerciales Clientes friendes	Nota 4.1	1,516	
Ottas coentas por cobrar	Subtotal	1,516	11
Compañías y partes relacionadas:	Nota 12	331,222	293,838
	Subtotal	331,222	293,838
	Total	332,738	293,838

4.1 Las cuentas por cobrar la clientes locales, se muestran a continuación:

		Dicient	re 31
		2016	2018
		cen USD ST	ten (151) (s)
Oberney Incides:			
Occarbauch S.A.		1,516	
	Total	1,516	7.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 5: PAGOS ANTICIPADOS:

Un resumen de los pagos anticipados es como sigue:

... Dicientire 31,...

2016 (en USD 5)

2015 (cn.USD 5)

Pagos anticipados

Anticipo Provieedores

Nota 5.1 Total 927 927

5.1. Los pagos anticipados a proveedores, se muestran a continuación.

2015

ien USD 50

Nota 6.1

2016

(en USD 5)

Anticipis Provincidores

Cames George Mignel Angel

10301

627

Consulyale SCC QRF Seguros Colonial SA

Total

927

NOTA 6. PROPIEDAD E INSTALACIONES:

Un resumen de propiedad e instalaciones, es como sigue:

... Diciembre 31,...

2016 (en USD S)

2015 (en USD S).

Costo o valuación. Depreciación actamitada 1.425,656

(140,962) Total 1,284,694

1.425.650 (03,841) 1,331,815

Clasificación:

Тентепо Edition Instalaciones.

198,280 941,0(0) 145,346

198,280 966,956 166,580

1,284,694 Total

1,331,815

6.1 El movimiento durante el 2016 y 2015 de propiedad y construcción, fue como sigue:

... Diciembre 31,...

2016 (en USD 5)

2015 (en USD 5)

Saldo final al 31 de diciembre del	1,284,694	1,331,615
Depreciación del año	(47,121)	(40,993)
Vicota		
Apostos or bugus		1.44
Adiciones, nem		
Saldo inicial al 1 de enero del	1,331,815	1,378,808

CORPORACIÓN KAMOPA S.A. NOTAS A LOS ESTABOS FINANCIEROS Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 6, PROPIEDAD E INSTALACIONES: (Continuación)

	Terreno	Edifficio	Invialaciones	Lottel
Coszo				
Saldo al 1 de Enero del 2015	198,280	1,018,518	208,858	1,425,656
Adkintes				
Saldo at 31 de Diciembre del 2015	198,280	1,018,518	208.858	1,425,656
Adkinnes				7
Saldo al 31 de Diciembre del 2010	198,280	1,018,518	308,858	1,425,656
DEPRECIACIÓN ACUMILADA				
Saldo al 1 de Enero del 2015		(25,746)	(21,102)	(46.848)
Adiciones		(25,817)	(21,176)	(40,993)
Saldo al 31 de Déciembre det 2013		(\$1,56.1)	142,2781	(93,841)
Adkinnes		(25,887)	(21.234)	(47,121)
Saldo al 31 de Digiombre del 2016.		(77,450)	(63,512)	(140,962)
SALDO NETO Saldo al 1 de Enero del 2015	198,288	992,773	187,756	1,378,808
Saldo al 32 de Diciembre del 2015	198,280	966,956	106,530	13313815
Saldo al 31 de Diviembre del 2016	198,280	941,069	145,346	1,284,694

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 7. CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES:

Un rotumen de cuentas por pagar comerciales es como sigue:

	56	Diciembre 31, 2016	Diciembre 31 2015
Cuentas por pugar conceciales:		(en USD S)	(en USD 5)
Proveedores Lucides	Nota 7.1	(16,387)	(7,652)
	Total _	(16,387)	(7,652)

7.1 Las cuentas por pagar a proveedores locales, se muestran a continuación:

	Dic	iembre 31 2016	Diciembre 31 2015
	640	(ESD 5)	(cu USD S)
Avades Cartar Bayron Fafgar Avada Parflacho Marco Antonio Barco Central del Estador Hall del Estador Compania de Seguros SA BMI Ignalis Medicas del Fernador SA Bastamante Holgain Tomas Mauricio Carralista Herrera Luis Santiago Comercial Kywi SA Formardoz Eshat Zimuw Nataba Guarnian Arrobo Manuel Airoven Judia dierres marco vinicio Judia dierres marco vinicio		(630) (533) (22) (27) (263) (1,778) (2,995) (213) (1,473) (14) (5,490)	(2,995) (212) (1,473) (1,57)
Microbe Cla Lula Guidipe Plaza Blanca Silvana Strate Gres Solutions Accourse		(1.690) (120 (1.284)	
	Intal	(16,087)	(5,837)

NOTA 8. OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES:

Un resumen de las otras cuentas por pagar corrientes es como sigue:

		Diciembre 31	
		(en USD 5)	2015 (en USD 5)
Otras obligaciones corrientes			
Cos la Administración Tributaria Impuesto a la Rena por Pagar del Ejercicio Con el Instituto Ectutoriano de Seguridad Por Beneficios de Ley a Empleados Participación de empleados por pagar	Nota 9 Nota 9.1 Nota 10 Nota 11 Nota 9.2	(6,723) (17,085) (1,583) (19,608) (13,098)	(3.859) (19.329) (1.498) (18,769) (19.826)
	Subtotal	(58,097)	(63,281)
Compañías y Partes Relacionadas	Nota 12	(306,666)	(69.5(%)
	Subtond	(186,668)	(69,505)
	Total	(164,765)	(133,789)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 9. OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA:

Un resumen de las obligaciones con la Administración Tributaria es como sigue:

		Diciembre 31,		
		2016 (cn USD S)	2015 (en USD S)	
Activo por impuesto corriente: IVA crédio tributario Renciamum en la finnie	Nota 9.1	24,238 33,797	23.845 27,526	
		60,035	51,371	
Pasiva par impuesto corriente: tripuesto a la Renta Rentaciones en la facilie e IVA por pagar.	Nota 9.1	17,005 6,723	19,320 3,359	
		23,808	23,188	

limpuesto a la renta reconocido en resultados

El gasto del impoesto a la renta incluye:

	Diciem	bre 31
	2016 (en USD \$)	2015 (en USD S)
Gasto impuesto a la renta corriente Gasto impuesto a la renta diferido relacionado	17,085	19,329
con el origen y reverso de diferencias temponarias	(48)	1,576
Gasto de impuesto a la renta	17,037	20,905

9.1 Movimiento Impuesto a la Renta:

		ere Al	
		2016 (en USD 3)	2015 (en USD 5)
Activis			
Saldo wicial al 1 de enem del		27,526	25,460
Resenciones en la tirente del período.		27,601	27,526
Adiciones por Credito Tributario		8,196	
Compensación del uño		(27,526)	(25,460)
Saldo final al 31 de diciembre del		35,797	27,526
Pasivo_			
Saldo inicial al 1 de enero del		(19,329)	(27,571)
Provisión del año		(17.085)	(19,329)
Compensación con impuesto retenidos		19,329	25.460
Paguss			2,111
Sakto final al 31 de diesembre del	Nota 8	(17,983)	(19,329)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 9. OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA; (Continuación)

9.2 Conciliación Tributaria:

Una reconciliación entre la utilidad según los estados financieros y la utilidad gravable, es como sigue:

		Diciembre 31,	
		2016 (co USD S)	2015 (en USD 5)
Unidad (Pentida) antes de provisión para impuesto a la re-	HIGH	87,318	132,175
Musics (Max)			
Participación Laboral 5	Sota N	413.09%)	(19,3026)
Crastes no deducibles.		1,230	1:626
Deductiones Especiales Derivadas del COPCI Gusto (figureso) arquiesto a la renta differida			(18,567)
relacionado con el origen y reverso de diferencias, temporarias		219	(7,548)
Have improvide		77,659	87.861
Impuesto causado (Tasa del 22%)		17,085	19,329
Anticipe minine		9,343	9,414

9.3 Impuesto a la renta diferido:

El movimiento de impuestos diferidos, derivados fue como sigue:

CORPORACIÓN KAMOPA S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS Al 31 de dichembre del 2016 y 2015

NOTA 9. OHLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA: (Confinmación)

	neecido en el	ex Consumos	/474			onocido en el atrinomio	es Consumos			
									103	100
	los en Resultad estiliados		*			ios en Resultad esultados		7	- (156	(1,550)
	Reconneid	Afficione	+			Recubocid	Adiciones	*		25
	Natidiss, 2	Poem t,	226	226		Stabling	Enero 1,	2	1,600	1,802
				\$ 083						\$ GSD &
2016;		Diferencias (emponerias	Activo Diferencias temporarias deducibles; Jubilicam putrond Provinces de greios	Saldo al 31 de diciembre de 2016.	20152		Differencies ferriporarias	Activo Diferenciales temporarias deducibles: Imbacion paramal	Proclidates de gardos	Saido al 31 de diciembre de 2015
	201.6:		Reconnected on Resultados Recunstria Partrino	neins temporarius ceducibles; Nation 1, Adictone Consumus Adictone Adictone Adictone Adictone Adictone Antictone An	Reconnecidos en Resultados Patritur Estar I, Adictores Constinuos Adictores 226 48	Partition Personacidos en Resultados Partition	Saidine a Reconnecidos en Resultados Patritim Saidine a Adiciones Conestraes Adictaines 130 48	Saldine a Reconnecidos en Resultados Recunnerii Saldine a Afficiones Consumos Adhetumes 13.6 48	Reconnecidos en Resultados Engra 3, Adiciones Constituos Adiciones Constituos Reconnecidos en Resultados Reconnecidos en Resultados Reconnecidos en Resultados Fauro 1, Adiciones Constituos Adiciones Constituos	Reconnecidos en Resultados Patrino Eucro I., Adictores Consumos Adictores 120 Adictores Consumos Adictores 18D Adictores Consumos Adictores 18D Adictores Consumos Reconnecidos en Resultados Reconnecidos en Resultados Patrino Remon I., Adictores Consumos Adictores 142 Adictores Consumos Adictores 142 Adictores Consumos Adictores 1400 Adictores Consumos Adictores 1400 Adictores Consumos Adictores 1400 Adictores Consumos Adictores

Salden a Dickaulre 31.

Saldon a Dictember 31,

AND DESCRIPTION OF PERSONS ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESS

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. M de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 9. OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA: (Continuación)

Tasa de impuesto a la renta

Al 31 de diciembre del 2015 y 2014, la tasa de impuesto a la renta utilizada según la normativa tributaria vigente fue del 22%; para la medición del activo (pasivo) por impuestos diferidos, la Compañía también utiliza una tasa de impuesto a la renta del 22%.

Declaración impuesto a la renta año 2016

La fecha de este informe, se encuentra en proceso de preparación la declaración de impuesto a la renta del ejercicio económico 2016, la Gerencia tiene previsto presentar la declaración en los placos previstos en la normativa tributaria.

Contingencias

De acuerdo con la legislación vigente, los años 2013 al 2016, ann están sujetos a una posible fiscalización por parte de las antoridades tributarias.

Dividendos

Las sociedades constituidas o establecidas en Ecuador que distribuyan dividendos a personas naturales residentes en Ecuador o a sociedades residentes en el exterior, que se encuentren en paraísos fiscales, jurisdicciones de menor imposición o regimenes fiscales preferentes; o que tengan un beneficiario efectivo residente en Ecuador, sobre las utilidades distribuidas o dividendos retendrán impuestos adicionales equivalente a la diferencia entre la tasa de impuesto a la renta a que se encuentran sujetas las personas naturales menos la tasa de sociedades que va del 10% al 13% adicional según corresponda.

Determinación del anticipo del impuesto a la renta

Las personas naturales obligadas a lleyar contabilidad, las sociedades, y las empresas públicas sujetas al pago del impuesto a la renta, deberán determinar en su declaración correspondiente al ejercicio económico corriente, el anticipo a pagarse con cargo al ejercicio fiscal signiente equivalente a la sumatoria de los resultados que se obtengan de la aplicación de la signiente formula:

- ✓ El cero punto dos por cicono (0.2%) del patrimonio total.
- El cero punto dos por ciento (0.2%) del sotal de costos y gastos deducibles a efecto del impuesto a la renta.
- ✓ El cero punto cuatro por ciento (0.4%) del activo total, y
- El cero punto cuatro por ciento (0.4%) del total de ingresos gravables a efecto del impuesto a la contra

El anticipo de impuesto a la renta, luego de restar las retenciones en la fuente del año corriente, se paga en dos cuotas, de acuerdo al noveno digito del RUC según la corresponda, en julio y septiembre del siguiente año. El anticipo es crédito tributario cuando el impuesto causado es superior; caso contrario, cuando el impuesto causado sea menor al anticipo, éste último se establece como impuesto mínimo definitivo.

El anticipo estimado para el año 2017 de la Compañía es de US\$9,343 calculados de acuerdo con la formula antes indicada.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 9. OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA; (Continuación)

Estudio de precios de transferencia

En el Segundo Suplemento del Registro Oficial No. 878 del 24 de enero del 2013, fue publicada la Resolución No. NAC-DGERCGC13-00011 del Servicio de Rentas Internas que realiza reformas a la Resolución NAC-DGER2008-0464 publicada en el Registro Oficial No. 324 del 25 de abril del 2008.

La principal reforma incorporada, es el anexo y/o informe integral de precios de transferencia, numa que debe ser elaborado y presentado por los sujetos pasivos del impuesto a la nenta que havan electuado operaciones con partes relacionadas locales. El importe para presentar el anexo de operaciones, ha sido establecido para operaciones por montos acmunlados superiores a USS3,000,000.

En tinto que el importe para presentar el informe integral de precios de transferencia así como el anoxo, ha sido establecido para operaciones por montos acumulados superior a los USS6,000,000 dicha reforma entró en vigencia a partir del 25 de enero del 2013.

En el Segundo Suplemento del Registro Oficial No. 511 del 29 de mayo del 2015, fue publicada la Resolución No. NAC-DGERCGC15-00000455 del Servicio de Rentas Internas que establece el contenido del Anexo de Operaciones con Partes Relacionadas y del Informe Integral de Precios de Transferencia.

La principal reforma incorporada, es el anexo y/o informe integral de precios de transferencia, misma que debe ser elaborado y presentado por los sujetos pasivos del impuesto a la rema que hayan efectuado operaciones con partes relacionadas. El importe para presentar el Anexo de operaciones, ha sido establecido para operaciones por montos acumulados superiores a US\$3,000,000. En tanto que el importe para presentar el Informe integral de precios de transferencia así como el anexo, ha sido establecido para operaciones por montos acumulados superior a los US\$15,000,000, excluyendo, entre otras, los transacciones efectuadas com terceros independientes y partes relacionadas siempre y cuando estas, no esten sujeto al impuesto unico; que obtengam ingresos de transporte internacional; no layan declarado pérdida tribotaria, no se alcabajuen a la exploración o explotación de recursos naturales no renovables; si se han beneficiado de necunivos tributarios y/o se acogen a la tarifa de renoversión de utilidades y/o en operativo o administrador de Zona Especial de Desarrollo Económico ZEDF; y si sus accionistas están domiciliados en paraticos fiscales; en timegin caso se sumaran fos montos da operaciones con partes que sean relacionadas finicamente por proporción de transacciones; dicha reforma entró en vigencia a partir del 27 de mayo del 2015.

La Administración de la Compañía analiza este requerimiento y se ioman las medidas que se consideran necesarias sin embargo estima que no existen operaciones con partes relacionadas que puedan afectar el margen de utilidad obtenido por la Compañía al cierre del ejercicio, ya que se ha dado cumplimiento del principio de plena competencia.

Aspectos tributarios de la Lev Orgânica de Incentivos a la Producción y Prevención del Frande Fiscal 2015

Con fecha 28 de febrero de 2015, la Presidencia de la República reformó el Reglamento para la Aplicación de la Ley de Incentivos a la Producción y Prevención del Fraude :

Fiscal, que entró en vigencia el 1 de enero de 2015. A continuación un resumen de las principales reformas:

 Sustinge la palabra "distribuidos" por la palabra "repartidos" en las normas que se refieren a dividendos.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 9. OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA: (Continuación)

Aspectos tributarios de la Lev Orgânica de Incentivos a la Pruducción y Prevención del Frande Fiscal (Continuación)

- Para efectos de deducibilidad la norma tributaria se refiera a un límite de gastos, estos incluyan indistintamente costos y gastos.
- ✓ Determina el límite del 4% para costos y gastos de publicidad, fijado por la Ley de locentivos a la Producción, no será aplicable para el caso de erogaciones incurridas por patrocinio y organización de actividades deportivas, artísticas y culturales.
- Sustituye la norma reglamentaria referente a las condiciones bajo las cuales la depreciación correspinidiente, al valor activado por desmantelamiento será considerada como no deducible en el periodo que se registre contablemente, se reconscera el impuesto diferido por este concepto, que podrá ser utilizado en el momento que efectivamente se producca el desmantelamiento y cuando exista la obligación contractual de hacerlo.
- Sustituye la muema que establece en que casos las ganancias o perdidas que surjan de la medición de activos no corrientes mantenidos para la venta no serán sujetos a impuesto a la renta en el periodo de su registro contable, se reconocerá el impuesto diferido por este concepto, que podrá ser utilizado en el momento de la venta o ser pagado en el cavo de que la valoración haya generado ganancia y cuando la venta sea un ingreso gravado con impuesto a la renta.
- Añade que se entenderá producida una enajenación indirecta de sociedades no residentes en Ecuador propietarias de sociedades locales, para efectos de la aplicación del impuesto a la enajenación de derechos representativos de capital, siempre que ocurran las siguientes condiciones de manera concurrente:
 - Que en cualquier momento en un ejercicio fiscal el valor de los derechos representativos de capital correspondientes a la sociedad ecuanomana, representen directa o indirectamente el 10% o más de los derechos de la sociedad no residente en Ecuador que son enajencidos.
 - Que dentris de un mismo ejercicio fiscal, la enajenación realizada por una mismu persona natural o sociedad o sus partes relacionadas, corresponda directa o indirectamente a un monto acumulado superior a 300 fracciones básicas desgravadas.

NOTA 10. OBLIGACIONES CON EL INSTITUTO ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL:

Un resumen de las obligaciones con el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social es como sigue:

	Diciembre 31,		
	2016 (cm USD S)	2015 (en USD S)	
Obligaciones consel LE.S.S. Aportes al IESS Fondos de Reserva	(1,166) (417)	(1,081) (417)	
	Total (1,583)	(1,498)	

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 11. OBLIGACIONES POR BENEFICIOS DE LEY A EMPLEADOS:

Un resumen de las obligaciones por Beneficios de Ley a empleados es como sigue:

		Dielemb	re 31
		2016 (en USD S)	2015 (en USD S)
Beneficios de Ley a Empleados Sueklos por pagar Décimo Tercer Sueldo Decimo Cuario Sueldo		(18,593) (450) (505)	(17,906) (417) (443)
	Total	(19,608)	(18,769)

NOTA 12. COMPAÑÍAS Y PARTES RELACIONADAS

Un detalle de los saldos y transacciones con compañías y partes relacionadas con los que opera la Compañía se detalla a costimuación:

		Dielembre 31, 2016 (en USD S)	Diciembre 31, 2015 (cn USD 8)
Cuentas por Cobrar Corrientes 1-BF Cargo Car. Lida.	Nota 4	131,222	203.838
	Total	331,222	293,838
Cuentas por Pagur Corrientes KPB Business Advisory KBPCORP S.A Karen Pazmiño Vekistegui Martha Velastegui Vallejo		(48,160) (22,508) (36,000)	(11,000) (22,508) (36,000)
	Total	(106,668)	(69,508)
Cuentas por Pagar Largo Plazo EBF Cargo Cia, Luda, Fernando Brito Garces		(31,900) (982,792)	(31,900) (1,089,292)
	Total	(1,014,692)	(1,121,192)
	Total	(790,138)	(896,862)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 12. COMPAÑIAS Y PARTES RELACIONADAS: (Continuación)

12.1 Durante el uño 2016 y 2015, las principales transacciones que se realizaron con compañías y partes relacionadas fueron como sigue:

2011c							
	OBF Carps Cia. 1366;	KPB Business fall-forcy fall PSCA	Karen Pamelia Valaritegel	Maritis Velostopii Valleyo	Feirnande Reine Games	EBF Carps Co. Edda (Carps Plane)	Total
Solds because I de cuene.	293,838	(11,000)	(22,500)	4.54,38191	(1.069,292)	2/1/2004	(004-94-1)
Service of the parties	7143, 254						11151
A lateral report of the lateral latera		200000					175,2501
Explore to refronce		(45)000					a harmen
Microsophia benefit process	(81,116)						19 900
10%	41.145	78.370+					14,6%
Brazin and a survey	150,005	1.900					ACC1975
Parent	1,541,2500	70.7430					CHILIDA
Pages principal state-					100,900		Title,5500
Soldie Deut of 21 de allebenden.	391,222	(48,559)	(22,696)	(NCHH)	(983.792)	.81,9806	299,136
2015							
	EBF Cargo Cia. Lida.	KPB Buckeys Advancy KRPCORPNA.	Karen Pomiiis Velaviegui	Mantia Velosiegid Vallejo	Fermindo Betto Garren	ERF Cargo Cla. Lida: (Cargo Plami	Youk
Sablos bitciales I de esem-	154,315	-	(22,500)	(36,000)	(1,099,292)	(31,900)	(1,025,365)
Amendo sessanti:	343,254			-			342,251
Centin gennesid		(17,500)					(37, 90%)
Grodor issortógica	42.864	(2.500)					47,5000
Marsholm de paren	42.894						42,864

311,1760 DVN 47.156 (3,000) Restrictive di regression (12.25%) 111.300 Piter (245,540) 16,999 294 Bills Papa par produce Salar Beat of High Receives 1974.E.th 43,000 122,5461 18,009,293 ALTON (2n,900) .004,94.75

NOTA 13. PROVISIONES NO CORRIENTES POR BENEFICIOS A EMPLEADOS:

Un resumen de las provisiones no corrientes por beneficios a empleados es como sigue:

		Diciembre 31,	
		2016	2015
		(en USD 3)	(en USD 5)
Provisiones por benefecios a empleados a Largo Plazo			
Inbilación Patronal	Nota 13.1	(1.247)	(1,027)
Indemovación por Desalucio.	Nota 13.2	(1,508)	(1,199)
	Total	(2,755)	(2,226)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 13. PROVISIONES NO CORRIENTES POR BENEFICIOS A FAIPLEADOS: (Continuación)

13.1 El movimiento de la provisión para jubilación patronal fue como sigue:

	Diciembre 31,		
	2016 (cn USO 5)	2015 (cn USD 5)	
Saldo inicial al 1 de enero del	(1.027)	(645)	
Adicini del'año, nero	(-155)	(428)	
Otros Resultados Integrales	266	46	
Sakto mental 31 de diesembre del	(1,247)	(1,027)	

13.2 El movimiento de la provisión para indemnización por desabuejo fue como sigue;

	Diciembre 31,	
	2016 (en USD \$)	2015 (cn USD 5)
Saldo inicial al 1 de enero del	(1,199)	-
Adición del año, neto	(447)	(851)
Orros Resultados fotegrales	137	(348)
Saldo inicial al 31 de diciembre del	(1,508)	(1,199)

NOTA 14. CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES LARGO PLAZO:

Un resumen de las cuentas por pagar conierciales largo plazo, es como sigue:

	Diciembre 31,		
		2016	2015
		(en USD %)	(en USD \$)
Cuentas por pagar Largo Plazo			
Control de Calidad HCG High Control Cia. Ltda.		400	400
	Total	400	400

El valor de \$400 pertenece a garantia por contrato de arrendamiento de oficina,

NOTAS A LOS ESTADOS EINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 15. INSTRUMENTOS FINANCIEROS

Gestión de riesgos financieros

En el curso normal de sus negocios y actividades de financiamiento, la Compuñía está expuesta a distintos riesgos de naturaleza financiera que pueden afectar de manera significativa al valor econômico de sus flujos y activos y, en consecuencia, sus resultados.

A continuación se presenta una definición de los riesgos que enfrenta la Compañía, una caracterización y cuantificación de éstos y una descripción de las medidas actualmente en uso por parte de la Compañía para mitigar tales riesgos, si es el caso.

15.1 Riesgo de crédito

El riesgo de crédito se refiere al riesgo de que una de las partes mempla con sus obligaciones contractuales resultando en una pérdida financiera para la Computita.

A continuación se incluye un detalle por categoría los activos financieros que representan el riesgo de crédito. La máxima exposición de riesgo de crédito que mantiene la Compañía a la fecha de presentación son:

		Diciembre 31, 2016 (cn USD \$)	Diciembry 31, 2015 (cn USD \$)
Efectivo y equivalentes de efectivo	Nota 3		5,573.00
Cuentas por cobrar cornerciales	Nota 4	1,516:00	
Ottos cuentas por cobrar	Nota 4	331,222.00	293,838,00
	Total	331,222,00	299,411.00

Deterioro de cuentas por cobrar

Al 31 de diciembre del 2016, la Compañía no la realizado una provisión para aquellas enertas por cobrar que ha criterio de la Administración no podrán ser recuperadas, debido a que no existe tiesgo crediticio.

15.2 Riesgo de liquidez

La Administración de Compañía tiene la responsabilidad final por la gestión de liquidez y lucestablecido un marco de trabajo adecuado para la gestión de liquidez de manera que la Gerencia pueda manejar los requerimientos de financiamiento a corto, mediano y largo plazo así como la gestión de liquidez de la Compañía. La Compañía espera el próximo año manejar el riesgo de liquidez munteniendo reservas, facilidades financieras y de préstamo adecuadas, monitoreando continuamiente los flujos efectivos proyectados y reales y conciliando las fechas de vencimiento de los activos y pasivos financieros.

A continuación se presenta un resumen del nivel de liquidez en un periodo de 12 meses desde la fecha de los estados financieros.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 15, INSTRUMENTOS FINANCIEROS; (Continuación)

		Diclembre 31 2016 (en USD S)	Diciembre 31 2015 (en USD S)
Activo Corriente		391.109	351,709
Pasavo Corriente		181.152	140,441
	Total	2.16	2,50

15.3 Riesgo de capital

La Gerencia gestiona su capital tendiente para asegorar que la Compoñía estara en capacidad de continuar como empresa en marcha mientras que basea maximizar el rendimiento de sus accionistas a través de la optimización de los gastos, denda y parrimonio.

NOTA 16. PATRIMONIO:

16.1 Capital Social

Con fecha 15 de diciembre del 2015, se inscribió en el Registro Mercantil el capital social por USD\$800, compuesto de 800 acciones de USD\$1 cada una, la composición del capital social se detalla de la signiente forma:

Cuadro de Integración de Capital

Accionistas	Capaital Suscrito USDS	24	Acciones
Boto Pazmiño Fernando Josue	400	50%	400
Brito Pazmiño Patricio David	400	50%	400
Total	800	100%	800

16.2 Reserva legal

La Ley de Compañías requiere que se transfiera a la reserva legal por lo menos el 10% de la utilidad neta anual, hasta que esta llegue al menos al 50% del capital social. Esta reserva no puede distribuirse como dividendo en efectivo, excepto en caso de liquidación de la Compañía, pero puede utilizatse para cubrir pérdidas de operaciones o para capitalizarse.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 17. INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS:

Las ingresos de operación corresponden exclusivamente a la presucción de servicios de registro de transacciones contexciales de empresas, gestión administrativa y arriendo para utilización de software, cuyos montos registrados al 31 de diciembre de 2016 y 2015 se detallar a continuación:

		Diciembre 31	
		2016 sim USD Ss	2015 (en USD S)
Ingresos de Actividades Onfinarias: Ventas de Servicios	Nota 17,1	346,518	571,225
	Subjectal	346,518	171,336
Otros Ingresosc			1.1-7-7-11
Otros Ingrenos			7,758
	Sidmonal	-	7,758
	Total	346,518	378,983

17.1 Un detalle de las ventas de servicio se detalla a continuación.

		Diciembre 31		
		2016 (en USD S)	2015 (en USD S)	
Ventas de Servicios Ventas locales gravadas con tanta 12% IVA Ventas locales gravadas con tanta (% IVA		346,518	349,685 31,540	
	Total	346,518	371,225	

NOTA 18. COSTOS DEL SERVICIO:

El costo del servicio de la Compañín está conformado por la mano de obra del personal de ventas y otros costos indirectos asignados directamente al servicio.

Un movimiento del costo del servicio es como sigue:

		Diciembre 31,	Diciembre 31,
		2016	2015
		(en USD 8)	(en USD \$)
Costos del servicio			
Costo del personal	Nota 18.1	15,824	3,954
Otros custos del servicio	Nota 18.2	77,013	115,815
	Total USD 5	92,837	119,769

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre del 2016 y 2015

NOTA 18, COSTO DEL SERVICIO: (Continuación)

18.1 Un detalle de los costos del personal se detalla a continuación:

		Diciembre 31 2016 (cn USD 8)	Diciembre 31, 2015 (en USD 5)
Costos de personal			
Sucidos		12,000	3,000
Apoete patronal al LE.S.S		1,458	365
Finados de reservo		1,000	250
Decimo torcer sueldo		1,000	250
Decum cuario suello		Jho	89
	Total USD S	15,824	3,954

18.2. Un detalle de orros costos se detalla a continuación:

		Diciembre 31, 2016 (en USD 5)	Dictembre 31, 2015 (en USD 5)
Otros costos del servicio			
Deprecisción de edificios		25,887	25,817
Deprecisción de instaciones		21,234	21,176
Mantenimiento instalaciones		10.249	16.646
Seguros		2,704	2.300
Servicios seguridad empresarial	(90)		3,577
Symmistics y materiales		17	
Impuestos Municipales		16,862	#1.290
	Total USD 5	77,013	115,815

NOTA 19. GASTOS ADMINISTRATIVOS:

Durante el año 2016 y 2015 los gastos de administración están conformados por los trámites legales necesarios para constituir la Compañía.

Un detalle de los gastos de administración es como sigue:

		Diciembre 31,	Diciembre 31,
		2016 (en USD S)	2015 (en USD S)
Clastos de Administración			
Gastos de Personal	Nota 19.1	65.182	75.623
Otros Gastos de Administración	Nota 19.2	101;136	51,287
Tot	at USD 8	166,318	126,910

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

19.1. Un dotable de los gastos de administración se detabla a continuación:

		Diciembre 31, 2016 (en USD S)	Diciembre 31, 2015 (en USD \$)
Gastos de Personal			
Sueldos		49,413	57,000
Apone Parronal al LE.S.S		10,004	11,675
Décinio Tercer Sueldo		4.118	4,750
Décino Cuarto Sueldo		855	994
Previous Jubilición		420	380
Provisani Destancio		372	50.000
	Total USD S	65,182	75,623

19.2 Un detalle de los otros gastos de administración se detalla a continuación:

	Diciembre 31 2016 (cn USD S)	Diciembre 31 2015 (en USD \$)
Otros Gastos de Administración		
Honorarios Profesionales	6,410	5,348
Seguros Medicos y de Vida	4.992	3,402
Transporte y Movilización	1.1	38
Impuestos Asunidos.		20
Contribuciones	3.381	1.325
Connibociones Solidanas	2,636	
Utiles de Oficina	18	105
Capacitación Personal Administración	1,935	2.325
Auditoria Financiera	21,150	1,650
Asesocia Financiera	20,000	
Asesoria Tributaria	4,200	2,250
Axesoria Legal	2,535	9,180
Servicios Administrativos	15,000	17,500
Software	15,000	7.500
Tránites	1,563	100
Legalizaciones	4,164	352
Intereses por Retrasos		117
Otros Intereses	141	75
Total USD S	101,136	51,287

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al. 31 de diciembre del 2016 y 2015

Los gastos financieros, comprenden hásicamente todos aquellos gastos originados como consecuencia de la utilización de las enentas buncarios de la Compañía.

Un movamiento de los gastos financieros es como sigue:

		Diciembre 31	Diciembre 31,
		2016	2015
		(cn USD S)	(en USD \$)
Clastos Financiares			
Comsones Bancaran		46	131
	Total USD \$	46	131

NOTA 21. HECHOS OCURRIDOS DESPUÉS DEL PERÍODO SOBRE EL QUE SE INFORMA;

Emre el 31 de diciembre del 2016 y la fecha de emisión de este informe (31 de marzo del 2016) no se fait producido eventos adicionales que en opimón de la Gerencia de la Compañía pudician tener un efecto importante sobre los estados financieros que no se hayan revelado en los mismos o en sus notas.

NOTA 22. APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS:

Los estados financieros por el año terminado el 31 de diciembre del 2016 han sido aprobados por la Gerencia de la Compañía y serán presentados a la Junta General de Accionistas para su aprobación. Se estima que los estados financieros serán aprobados sin modificaciones.

Ing, Fernando Josoe Brato P.

GERENTE GENERAL

CONTADOR GENERAL